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1260	Ljubljana	–	Polje	

	

Skupina:	Ježki	(23	otrok,	4-	5	let)	

Strokovne	delavke	v	oddelku:	Polona	Gačnik,	Brigita	Trop	in	Katja	Pezdir	

Zapisala:	Polona	Gačnik	

Ljubljana,	april	2020	

	

Poročilo	projekta:	Večerja	

V	vzdušju	veselega	decembra	smo	v	torek,	10.	12.	2019	pripravili	Ježkovo	gala	večerjo.		

Z	otroki	smo	skupaj	oblikovali	vabilo	namenjeno	staršem	in	ga	prilepili	na	našo	oglasno	

desko.	Izdelali	smo	tudi	vstopnice.	Udeležbo	je	bilo	potrebno	potrditi	in	sporočiti,	koliko	

članov	družine	se	bo	udeležilo	naše	večerje.	Otroci	so	z	veseljem	sporočali	število	gostov	in	

še	z	večjim	veseljem	preštevali	in	delili	vstopnice,	brez	katerih	vstop	na	gala	večerjo	ni	bil	

mogoč.		

»Kaj	pa	to	pomeni	gala	večerja?«,	je	bilo	naše	naslednje	vprašanje.	Skupaj	smo	prišli	do	

zaključka,	da	se	za	gala	večerjo	slavnostno	urediš	in	da	mora	biti	slavnostno	okrašen	tudi	

prostor.	V	igralnici	oz.	Ježkovi	dvorani	smo	združili	mize	in	jih	pokrili	s	prti.	Na	mize	smo	

postavili	dekoracijo.	Prostor	smo	osvetlili	z	novoletnimi	lučmi,	v	ozadju	pa	se	je	predvajala	

instrumentalna	glasba.	Mišljeno	je	bilo,	da	se	bodo	na	televizorju	ves	čas	večerje	predvajale	

fotografije	otrok,	a	nam	jo	je	malce	zagodla	tehnologija	in	smo	si	jih	ogledali	šele	po	večerji.	

Otroci	so	se	odločili,	da	bomo	postregli	vrhunsko	specialiteto	poimenovano	palačinke,	gostje	

pa	bodo	izbirali	med	dvema	namazoma:	sadno	marmelado	ali	sladko	čokolado.	Za	pijačo	smo	

ponudili	čaj	ali	vodo.	

Na	začetku	našega	druženja	sem	nagovorila	vse	povabljene	in	jim	v	imenu	naše	skupine	

zaželela	prijeten	večer.	Otroci	so	se	spremenili	v	elegantne	natakarje	in	natakarice	in	

postregli	vsak	svojo	družino.	Specialitete	tega	večera	pa	so	prihajale	izpod	rok	strokovnih	

delavk.		



	

										 	

																 																					 	
	



Da	bi	bilo	vzdušje	še	prijetnejše,	smo	po	končani	večerji	pripravili	manjši	nastop	za	starše.	

Skupaj	s	starši	smo	se	postavili	v	krog	in	se	prijeli	za	roke.	Zapeli	smo	jim	nekaj	pesmi	o	zimi	

in	Dedku	Mrazu.		

Imeli	smo	se	res	lepo	in	si	obljubili,	da	se	bomo	naslednje	leto	spet	zbrali	na	gala	večerji.		

	

	


